

ᑯᑦᑲᑦᑲᑦ ᑲᑦᑲᑦᑲᑦ
ᑲᑦᑲᑦᑲᑦ ᑲᑦᑲᑦᑲᑦ

ᑲᑦᑲᑦᑲᑦ ᑲᑦᑲᑦᑲᑦ
ᑲᑦᑲᑦᑲᑦ



ДМИТРИЙ

БЕРАНЖЕ

МИР ГОШЕЛ

Е УМА

Чезаре Ломброзо писал, что внутри человечества есть две цивилизации: цивилизация преступников и цивилизация разумных людей. Преступники с рождения до смерти остаются преступниками а честные люди-созидатели с рождения до смерти остаются таковыми... Германские национал-социалисты мерили черепа не потому, что разделяли человечество на Арийцев и евреев, а потому что они видели в людях создателей и преступников. Они отбирали прирожденных создателей для строительства нового общества, а людей-преступников не допускали к управлению государством!

Америка дает указание Путину, что бы он уничтожил Россию и русских. Он хоть и уничтожил за время свое правления 60 миллионов жителей России, но это для Америки явно не достаточно. Путин сопротивляется, потому что понимает, что если он начнет радикальное уничтожение, то его самого замочат. Но Путина самого тоже не существует, так как его давно подменили. А его жену отправили в дурдом. Настоящий Путин сидит в застенках, и настоящий Путин является левшой. Вместо него людям показывают нескольких двойников, которые кстати говоря все правши. Об этом знают друзья Владимира Владимировича по кооперативу озеро.

Собачка грохнула, когда он пришел к двойнику Путина и спросил, а где Владимир Владимирович? Тогда ему дали попить отравленный боржомом, яд которого вступает в силу в соединении с алкоголем. Он пошел на банкет и там выпил спиртной напиток и после этого скончался. Всем управляет рептилия - Чубайс и рептилия - Абрамович, но и они скорее всего подменены двойниками. И что мы в итоге имеем? Все правительство это двойники и клоны управляемые неизвестно кем и ведущие

страну на погибель¹ Практика подмены высокопоставленных лиц двойниками в нашем мире используется с древних времен. В СССР подменили Андропова на Американца, и он начал развал СССР. Потом подменили Ельцина в 1988-ом, и он продолжил дело Юрия Владимировича. В 1996-ом году двойник Ельцина умер, и его подменили на нового двойника. Из США приехал специалист по коронарному шунтированию. Он пробыл пять дней в гостинице, после чего ему заплатили три миллиона долларов и он уехал восвояси. Ельцин умер. Ему не успели сделать операцию. После этого убили врача Ельцина для того что бы замести следы преступления. На выборах того же года победил Зюганов но поскольку выборы были фальсифицированы и он не стал президентом. Соответственно после 1996 года власть всех президентов в России не легитимна, потому что ее узурпировала группа заговорщиков: Татьяна Дьяченко, Валентин Юмашев, Анатолий Чубайс. Преступники нас дурачат много лет и всяческий оттягивает наступление новой эры. Эры практического бессмертия для каждого и эры освоения безкрайних просторов Космоса.

Что нам делать в сложившейся ситуации? Необходима всеобщая амнистия, а затем радикальное изменение мироустройства. Необходима мировая революция сознания. Разве является преступником тот, кто кого-то убил или что-то украл, в сравнении с теми, кто убил миллионы и украл миллиарды? Нужно подойти разумно к устройству нового общества. Надо дать всем то, что хочет каждый. Тем, кто хочет верить в своих Богов надо разрешить верить во что угодно, строить свои Храмы и праздновать свои праздники. Надо разрешить использовать любые символы. Тем, кто много украл и

боятся, что отберут деньги можно предложить уехать с деньгами за кордон либо пусть заплатят налоги и живут в России дальше. Тем, кто хочет жить своими устоями, отдельно от мира, предоставить возможность жить общинами и всячески содействовать этому. Необходимо отменить налоги на землю и энергию, так как этого добра у нас достаточно на всех. Если мы хотим создать новое общество, мы должны научиться мыслить новыми категориями.

Мы должны понять, что Россию и русских приговорили к смерти и если мы сейчас не сделаем революцию в своем сознании, мы попросту вымрем. Я же предлагаю выход всем, включая двойников Путина и Чубайса. Я знаю все возможные развития событий и предлагаю наиболее легкий путь для всех!

В конституции не двусмысленно сказано, что власть принадлежит народу. Поэтому даже если народ первым выступит против власти которая превратилась в преступное сообщество творящее безпредел его поддержит весь мир! На западе уже принято решение арестовать счета русских коррупционеров поэтому пусть они ломают голову как вернуть украденные деньги обратно. 30 триллионов долларов преступным путем были вывезены из России и в случае хаоса в стране Европа и Америка просто изымет эти деньги.

В новом обществе надо сделать открытое интернет-голосование, чтобы каждый гражданин страны мог выдвинуться в кандидаты на пост президента. А в случае падения рейтинга вновь избранный президент должен покинуть свой пост!

Мир это матрица. Иллюзия. Сон во сне. Чем больше мы будем чего-то бояться, тем сильнее нас будут бить по голове. Я же

**ПРИЗЫВАЮ ЗАБЫТЬ СВОИ СТРАХИ И РАССЛАБЛЕННО БЕЗ ФАНАТИЗМА И
НЕНАВИСТИ ОСТАНОВИТЬ УНИЧТОЖЕНИЕ СТРАНЫ И НАРОДА!**